
高校生の進路希望に関するアンケート集計結果 資料１

１　回答状況

回答者数 1,264人 対象者数 1,695人 回答率 74.6%

２　高校卒業後の進路希望

項目 人数 割合

大学進学（４年制・６年制） 789 62.4%

短期大学・専門学校進学 202 16.0%

就職・起業 164 13.0%

わからない 106 8.4%

その他 3 0.2%

1,264 100.0%

３　進学先の希望分野（３つまで選択）

項目 回答数 割合

文学・史学・哲学関係 156 8.9%

教育学・保育学関係 167 9.5%

法学・政治学関係 80 4.6%

社会学関係 69 3.9%

経済学・経営学・会計学関係 143 8.2%

地域学・まちづくり学関係 12 0.7%

国際関係学関係 79 4.5%

情報学・データサイエンス関係 87 5.0%

工学・理学関係 148 8.4%

医学・歯学関係 59 3.4%

薬学関係 70 4.0%

看護学関係 127 7.2%

福祉学関係 39 2.2%

医療技術学関係 84 4.8%

心理学・人間科学関係 83 4.7%

家政学・生活科学関係 33 1.9%

健康学・スポーツ学関係 87 5.0%

危機管理学関係 7 0.4%

農学・水産学関係 42 2.4%

航空関係 17 1.0%

わからない 67 3.8%

※その他の主な記述回答（メイク・ファッション・美容系:39、芸術:16、 その他 97 5.5%

　音楽:10、動物:7、アニメーション:4、調理:3、観光:3） 1,753 100.0%
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４　進学先を選ぶ基準（学びの内容以外に３つまで選択）

項目 回答数 割合

入学金や授業料の金額 589 24.1%

自宅から通える場所かどうか 263 10.8%

就職実績、就職に関する相談
体制 394 16.1%

国家試験の合格率 237 9.7%

在学生の様子 304 12.5%

進学先のブランド 201 8.2%

進学先のことを知っているかど
うか 117 4.8%

合格のしやすさ 264 10.8%

わからない 43 1.8%

その他 30 1.2%

2,442 100.0%

※その他の主な記述回答（施設設備:5、立地場所:4、授業内容の充実度:3、雰囲気:3

　将来の夢:3）

５　千葉科学大学危機管理学部への進学希望

項目 人数 割合

第一希望の進路 4 0.5%

第二希望以下で希望する進路 4 0.5%

現在は、希望する進路ではない
が、授業料が安ければ、第一希
望の進路となる

1 0.1%

現在は、希望する進路ではない
が、授業料が安ければ、第二希
望以下で希望する進路となる

27 3.4%

希望しない 613 77.7%

わからない 140 17.8%

789 100.0%

６　千葉科学大学危機管理学部を希望しない理由（３で危機管理学関係を選択した場合）

　　行きたい進路とは違う:1

入学金や授業料の金額

自宅から通える場所かどうか

就職実績、就職に関する相談体制

国家試験の合格率

在学生の様子

進学先のブランド

進学先のことを知っているかどうか

合格のしやすさ

わからない

その他

第一希望の進路

第二希望以下で希望する進路 現在は、希望する進路ではない

が、授業料が安ければ、第二希…

希望しない

わからない
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７　千葉科学大学薬学部への進学希望

項目 人数 割合

第一希望の進路 8 0.8%

第二希望以下で希望する進路 10 1.0%

現在は、希望する進路ではない
が、授業料が安ければ、第一希
望の進路となる

4 0.4%

現在は、希望する進路ではない
が、授業料が安ければ、第二希
望以下で希望する進路となる

40 4.0%

希望しない 769 77.7%

わからない 159 16.1%

990 100.0%

８　千葉科学大学薬学部を希望しない理由（３で薬学関係を選択した場合）

　　他に志望校がある:8、国家試験の合格率が低い:3、大学のレベル・実績:3、ほか:6

９　千葉科学大学看護学部への進学希望

項目 人数 割合

第一希望の進路 5 0.5%

第二希望以下で希望する進路 20 2.0%

現在は、希望する進路ではない
が、授業料が安ければ、第一希
望の進路となる

6 0.6%

現在は、希望する進路ではない
が、授業料が安ければ、第二希
望以下で希望する進路となる

40 4.0%

希望しない 762 77.0%

わからない 157 15.9%

990 100.0%

10　千葉科学大学看護学部を希望しない理由（３で看護学関係を選択した場合）

　　他に志望校がある:10、専門学校を希望:4、立地が悪い:3、国公立大学を希望:2、

　　国家試験の合格率が低い:2、ほか:16

第一希望の進路

第二希望以下で希望する進路
現在は、希望する進路ではない

が、授業料が安ければ、第二希望

以下で希望する進路となる

希望しない

わからない

第二希望以下で希望

する進路

現在は、希望する進路ではないが、

授業料が安ければ、第二希望以下で

希望する進路となる

希望しない

わからない
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11　将来仕事をしたい分野（３つまで選択）

項目 回答数 割合

農業・漁業 39 1.5%

情報・IT関係 193 7.5%

電気・通信関係 61 2.4%

自動車・航空関係 41 1.6%

建築・土木関係 46 1.8%

放送・音響・映像関係 64 2.5%

音楽・芸能関係 114 4.4%

デザイン・イラスト・アニメ・編集
関係 150 5.8%

経済・経営・ビジネス・会計関係 206 8.0%

法律・公務員・行政関係 179 7.0%

語学・国際関係 104 4.0%

観光・ホテル関係 88 3.4%

理美容・メイク・エステ関係 122 4.8%

調理・飲食関係 70 2.7%

ファッション・服飾関係 90 3.5%

スポーツ・健康関係 169 6.6%

教員・幼児教育・教育支援関係 185 7.2%

福祉・心理関係 91 3.5%

医療・看護・薬剤関係 277 10.8%

化学・環境関係 61 2.4%

動物関係 88 3.4%

※その他の主な記述回答（運輸鉄道:5、製造業:4、アニメーション:4、 わからない 102 4.0%

　事務系:3、児童養護施設:2、神職:2、醸造業:2、ブライダル:2） その他 32 1.2%

2,572 100.0%

12　就職・起業を希望する地域

項目 人数 割合

銚子市内 23 1.9%

銚子市内・近隣市町（旭市、香
取市、匝瑳市、東庄町、神栖
市、鹿嶋市）

61 4.9%

千葉県内 233 18.9%

東京都２３区 84 6.8%

千葉県・東京都・神奈川県・埼
玉県・茨城県 412 33.4%

国内 169 13.7%

海外 14 1.1%

どこでもよい 109 8.9%

わからない 126 10.2%

その他 2 0.2%

1,233 100.0%
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13　定住意向（今住んでいる地域にこれからも「住み続けたい」と思うか）

項目 人数 割合

住み続けたい 145 11.5%

進学などで一旦は離れてもいつ
かは住みたい 371 29.4%

別の場所に住みたい 320 25.4%

わからない 422 33.4%

その他 4 0.3%

1,262 100.0%

14　別の場所に住みたい理由（13で別の場所に住みたいを選択した場合）

項目 回答数 割合

都会に住みたい 90 26.6%

知らない場所に住みたい 60 17.7%

交通が不便 55 16.3%

買い物など生活が不便 28 8.3%

働きたい職場がない 26 7.7%

新しいことに挑戦したい 20 5.9%

その他 30 8.9%

未回答 29 8.6%

338 100.0%
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